
                                                                                                
 

Διδυμότειχο, 27 Δεκεμβρίου 2016 

          

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: "Λειτουργία Σχολής Σαμαρειτών-Διασωστών στο Διδυμότειχο" 

   
 
Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2016 πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο Διδυμοτείχου η 
έναρξη της εκπαίδευσης των υποψηφίων Εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών, η 
παρουσίαση του Σώματος και η σύντομη ανάλυση του προγράμματος της Σχολής, η οποία 
προγραμματίσθηκε να λειτουργήσει στο Διδυμότειχο για την χρονική περίοδο 2016 - 2017.       

Η εκδήλωση οργανώθηκε από το Περιφερειακό Τμήμα Διδυμοτείχου του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, και είχε κύριο Ομιλητή τον κ. Zεκή Μεμέτ Αλή, υπεύθυνο εκπαίδευσης 
και Αρχηγό του Σώματος Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, ο οποίος εντυπωσίασε με την άψογη παρουσίαση της ομιλίας του και 
της Ομάδας των Εκπαιδευτών που τον συνόδευαν. Ιδιαίτερα συγκίνησε όλους τους 
συμμετέχοντες στην εκδήλωση με την προσωπικότητα και τον πηγαίο εθελοντισμό που 
μετέδωσε, καθώς και με την πληρότητα των απαντήσεων που έδωσε σε όλες τις ερωτήσεις 
των υποψηφίων Εθελοντών. 

Ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Διδυμοτείχου, σε σύντομο χαιρετισμό που απηύθυνε, 
ευχαρίστησε όλους τους παρόντες στην εκδήλωση καθώς και τις Αρχές που 
εκπροσωπήθηκαν σε αυτή και ιδιαίτερα τον Δήμαρχο Διδυμοτείχου, που παραχώρησε το 
Δημοτικό Θέατρο, όχι μόνο για την εκδήλωση, αλλά και για όλη, την ετήσιας διάρκειας, 
εκπαίδευση των Εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών στο Διδυμότειχο. 

Επίσης ο Πρόεδρος  παρουσίασε τον ομιλητή κ. Ζεκή Μεμέτ Αλή, τον οποίο και ευχαρίστησε 
εκ μέρους του ΔΣ και όλων των Μελών και των Εθελοντών του Τμήματος, για τη συνδρομή 
του και τις οδηγίες που έδωσε για την ίδρυση Σώματος Σαμαρειτών-Διασωστών, με 
αποτέλεσμα να έρθει και στο Διδυμότειχο, (ως υπεύθυνος εκπαίδευσης και Αρχηγός του 
Σώματος Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ελλάδας) να κηρύξει την έναρξη 
λειτουργίας Σχολής Σαμαρειτών-Διασωστών.  

Στην εκδήλωση συμμετείχαν πενήντα δύο (52) υποψήφιοι Εθελοντές, Μέλη και 
Ερυθροσταυρίτες του Τοπικού Τμήματος καθώς και αρκετοί συντοπίτες στο Διδυμότειχο 
που αποδέχονται τις αρχές και τη φιλοσοφία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Από τις 
προσκληθείσες Αρχές, Βουλευτές, Δημάρχους Διδυμοτείχου-Σουφλίου, Περιφερειακούς 
Συμβούλους Έβρου, Δημοτικούς Συμβούλους και Προέδρους Τοπικών Κοινοτήτων του 
Δήμου Διδυμοτείχου, Διευθυντές Σχολείων της πόλεως και της ευρύτερης περιοχής 



Διδυμοτείχου, ανταποκρίθηκαν και εκπροσωπήθηκαν ο Μητροπολίτης Διδυμοτείχου-
Ορεστιάδος και Σουφλίου, ο Στρατηγός Διοικητής της XVI M/K Mεραρχίας Πεζικού, ο 
Δήμαρχος Διδυμοτείχου, η Πυροσβεστική Υπηρεσία Διδυμοτείχου, η Δημοτική Σύμβουλος 
κυρία Δέσποινα Γκουρλουμένου και οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Ελληνοχωρίου 
και Ισαακίου.  

Η εκδήλωση ήταν επιτυχής και ανύψωσε το κύρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην 
τοπική κοινωνία του Διδυμοτείχου.  

 


